
　令和4年さいたま市議会は6月定例会を終え、35件の提出議案が可決されました。
新型コロナウイルス感染症も未だ終息の兆しを見せず、変異株BA5への置き換わり、第
7派の対応、そしてワクチン接種の加速と市の対応も迅速性が迫られています。
　今回は、定例会での一般質問を中心にまとめました市政報告をお届けさせていただきま
す。
　私たちのまち、さいたま市に関するご意見・ご要望がございましたら新井もりお事務所
へお寄せください。
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令和4年6月定例会　まちづくり委員会　議案外質問より
 

令和4年6月定例会、一般質問で登壇しました！！

水害のないまちづくりをめざして！！水害のないまちづくりをめざして！！

1. 物価高騰への対応について⇒詳細は裏面へ
　　　（1） 甲乙協議の対象となる契約について
2. 博物館法の改正について⇒詳細は裏面へ
　　　（1） さいたま市の対象施設と取組みについて
3. ゼロカーボンシティについて⇒詳細は裏面へ
　　　（1） 再生可能エネルギー等の地産地消について

台風19号被害への対応対策と内水対策の進捗について

Q.　　東徳力住宅、河合地区の金重東海団地、小溝地区、西徳力地区を含めた準用
　　河川上院川付近における、台風19号の対策を含めた内水対策の進捗を伺う。

A.　　東徳力団地…　平成28年度に地元自治会から浸水対策の要望を受け、浸水
　　被害の軽減を図るための検討や調節池の基本計画を策定した。令和元年度から
　　地元説明会を開催し、用地測量や地質調査を実施した。一方で、東徳力団地の
　　排水先に当たる一級河川古隅田川の河川管理者である埼玉県や、この流域内で
　　ある春日部市と協議、調整を重ねてきた。春日部市からは、市域単独での流域
　　計画を進めていくとの方針が示されたことから、さいたま市域のみの計画規模
　　で調整池整備を検討している。また、短期的な対策として、一級河川古隅田川
　　の排水機関に逆流防止のフラップゲートを今年度設置する。
　　　金重東海団地周辺…　一級河川元荒川に合流する高台堀排水路を令和3年度
　　から工事着手し、道路併設区間の約480メートルを平成7年度までに完了す
　　る予定であり、その後、東海団地まで整備する予定。
　　　準用河川上院川…　徳力排水路の流入部から慈恩寺親水公園付近までの約　
　　560メートルにおいて、平成28年度から河道や調節池、橋梁などの調査や設
　　計を行っている。令和元年度から地元地権者を対象に、事業説明会や用地測量
　　を開始し、令和3年1月に河川改修に伴うかんがい機能についての個別説明
　　を行ってきた。今年度は用地測量を行い、権利者に全体説明会を実施する予定。

4. さいたま市の都市農業と遊休農地について
　　⇒市議会だよりさいたま「ロクマル」に掲載
　　　（1） 地の利を活かした農業への取り組みについて
　　　（2） 遊休農地解消への取り組みについて
5. さいたま市の道づくりについて
　　⇒市議会だよりさいたま「ロクマル」に掲載
　　　（1） 国、埼玉県、隣接自治体との協働と連携について
　　　（2） 埼玉県東西軸道路の必要性とさいたま市の役割について

洪水・土砂災害・高潮・津波のリスク情報、道路防災情報、
土地の特徴・成り立ちなどを地図や写真に自由に重ねて
表示できます。

重ねるハザードマップ重ねるハザードマップ

タップする事で様々な災害の想定マップを
見る事が出来ます

国土交通省ハザードマップポータル

検索したい場所がピンポイントで分かる！

～災害リスク情報などを地図に重ねて表示～

災害へ備えよう！


